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Brigitte Macron, Emmanuel Macron francia elnök felesége újabb jogi lépést tett a róla terjesztett genderpletykák
miatt.
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A francia közéletben már hetek óta visszhangot kelt? botrány új fordulatot vett, amikor Macron felesége a
legfels?bb bírósághoz fordult. Mint ismeretes, a párizsi fellebbviteli bíróság csütörtökön felmentette azt a két n?t,
akik az interneten olyan állításokat terjesztettek, miszerint Brigitte Macron férfiként született. Az ügyvédjük az AFP-
nek meger?sítette: az elnök felesége nem fogadja el az ítéletet.

A felmentés hatályon kívül helyezte a korábbi döntést, amely szerint a két n? rágalmazást követett el azzal, hogy
2021 decemberében egy YouTube-videóban azt állították: Brigitte Macron, azaz Macron felesége, valójában Jean-
Michel Trogneux néven született – aki a testvére –, és eredetileg férfi volt – írja az rfi.

A történet nemcsak Franciaországban, de nemzetközileg is komoly visszhangot váltott ki. A videó vírusként terjedt,
különösen az Egyesült Államok összeesküvés-elméleteket kedvel? köreiben, és a botrány rövid id? alatt
nemzetközi szintre emelkedett. A felvételben Brigitte Macron családtagjainak fényképeit is mutatták, a politikus
feleségér?l pedig személyes részleteket hoztak nyilvánosságra – többek között azt állították, hogy nem ? a három
gyermeke biológiai anyja, és több plasztikai m?tétre is utaltak.

Brigitte Macron fellebez

A Daily Mail szerint Macron felesége ezután hivatalosan is rágalmazás miatt feljelentést tett, és a két vádlott –
Amandine Roy, önjelölt spirituális médium, valamint Natacha Rey, aki magát független újságírónak nevezi – els?
fokon b?nösnek is találtatott. Akkor a bíróság nyolcezer euró kártérítést ítélt meg Brigitte Macronnak, további ötezer
eurót pedig a testvére számára.

A fellebbviteli bíróság most viszont 18 pontban felmentette a vádlottakat, egyetlen rész kivételével, amely kiskorú
megrontására utalt – ám ebben az esetben is felment? ítélet született.  

A bíróság szerint a n?k jóhiszem?en jártak el. Macron ügyvédje, Jean Ennochi közölte: Brigitte Macron és testvére
nem ért egyet a döntéssel, ezért keresték meg a Franciaország legfels?bb bíróságát.

A bíróság már nem a tényállást vizsgálja, hanem azt, hogy az alsóbb szint? ítélet jogilag helyes volt-e. A döntés
Franciaország politikai és jogi rendszerében precedenst teremthet, különösen a közszerepl?k elleni online
rágalmak és genderalapú dezinformáció ügyében. 

A történet azért is különösen érzékeny, mert Brigitte Macron és Emmanuel Macron házassága régóta figyelem
középpontjában áll a jelent?s korkülönbség miatt, amit a közvélemény egy része eleve találgatásokkal övez.

Nem Brigitte Macron az egyetlen n?i politikus, akit ilyen nemi identitással kapcsolatos támadások értek: hasonló
pletykák célozták meg korábban Michelle Obamát, Kamala Harrist és Jacinda Ardernt is.
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